

### *Posudek oponenta diplomové práce*

**Autorka diplomové práce:** Bc. Monika Sekaninová

**název práce:** Důsledky porozvodové situace a s tím související strategie chování dětí

**Oponent práce:** PhDr. Mgr. Zdeňka Vaňková

#### *Téma, zaměření a cíl práce*

Téma práce je aktuální a je zpracováno na 72 stranách textu. Autorka se zaměřila na citlivou otázku rodinného práva a rodinných vztahů v současném světě. V současné době je předmětná problematika diskutována širokou veřejností, a to v souvislosti s medializací nejzávažnějších kauz. Autorka se pokouší doložit a zaujmout stanovisko k tomu, že jsou to zejména rodinné vztahy, které jsou důležité pro další život člověka. Diskuse se otevírá k současným možnostem porozvodové péče a řešení výchovy dítěte. Práce má zejména popisný charakter, je doplněna vlastním sociologickým šetřením, v kterém jsou však problematicky nastavena sledovaná kritéria a dovozovány některé závěry.

#### *Struktura práce, vhodnost zvoleného postupu a použitých metod*

Autorka vycházela z teoretických základů. Struktura práce je logická a věcná.

Část práce je zpracována na základě komparatistiky, následuje vlastní empirie a dotazník. A vyhodnocení dotazníku

#### *Odborná úroveň, opodstatněnost závěrů, přínos pro praxi, ev. pro rozvoj oboru Sociální pedagogika*

Práce je solidní, autorka pracuje s hypotézami. Rozsah literatury a použitých pramenů odpovídá požadavkům, kladeným na tento druh práce. V textu postrádám častější citace zejména s příslušných právních norem, a to včetně komentářů. Za velmi zajímavou považuji přílohu č. 23- V práci absentují vlastní kritické hodnocení odborné literatury. Podnětná je empirická část.

#### *Rozsah práce, jazyková, stylistická a formální úprava*

Rozsah práce odpovídá požadavkům, které jsou kladeny na tento druh práce. V pramenech absentují normativní právní akty.

#### *Připomínky, náměty, otázky pro obhajobu*

1. Vysvětlete sociální důsledky konzumního způsobu života na vývoj současné rodiny
2. Jaký vztah má zájem dítěte k Vaší porozvodové strategii.

#### *Hodnocení*

Práci **doporučuji** k obhajobě a hodnotím ji stupněm C – dobře.

Datum 25. 4. 2012